
Veteranklubben 808 - Vestjylland 

Referat  
 

Fra generalforsamling den 13.  marts 2025, kl. 10.00, hos 3F, Tujavej 20, Holstebro. 

  
Jørn bød velkommen og især til Beredskabsdirektør Kim Vemmelund, Herning, som holdt et oplæg 

om sin løbebane i Falck og senere i beredskabet samt orienterede om den aktuelle situation 

mellem det kommunale og statslige beredskab, som lige nu er højaktuel. 

Kim Vemmelund startede i Falck som praktikant og fra 1999 blev han ansat på vagtcentralen i 

Struer. Derefter uddannelse til redder og behandler i Randers og Aarhus N. Senere arbejdede han i 

Hinnerup og Ringkøbing. Fra 2011 stationsleder i Vejle og Fredericia. Fra 2013 områdeleder. Fra 

2015 projektleder indenfor beredskabet, da der skulle sammenlægges brandberedskab i 

Ringkøbing-Skjern, Herning og Ikast-Brande. Beredskabet arbejder med planlægning af indsatser. 

Mange nye aspekter i samfundet som f.eks. biogasanlæg, højhuse, el-tog, el-færgebyggeri i Hvide 

Sande m.v. kræver at der tages stilling til hvorledes indsatser prioriteres. Hvis der opstår brand er 

der nye udfordringer med f.eks. at slukke brand i litium batterier.  Det kræver mere uddannelse af 

brandfolk. Beredskabsaftale på det statslige område: der er rigtig mange nye opgaver vedr. 

samfundssikkerhed og den nye beredskabsstyrelse.  

Efter oplægget begyndte generalforsamlingen. 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslog Peter Stendorf, som blev valgt. 

 
2. Formandens beretning 

Det blev konstateret at generalforsamlingen er indvarslet korrekt. 
 
Formanden indledte med at mindes de medlemmer som er døde siden sidste 
generalforsamling. Der blev holdt 1 minuts stilhed til ære for dem. 
Deltagerantallet til generalforsamlinger ligger stabilt på ca. 40.  
Jørn fortsatte: det er lidt specielt for mig i år at det er sidste gang som formand. Jeg har 
været i bestyrelsen i 13 år, så nu er det på tide at holde. Det er min egen beslutning. 
Jørn fortalte at han er rigtig glad for at Lars er blevet kasserer. Lars finder sin egen vej og 
det er rigtig godt. 
2024 var et lidt stille år. Vi var ude og bowle og vi var til julefrokost. Vi tilbød også et par 
udflugter, men uden at kunne samle nok tilmeldinger, måtte vi aflyse. Vi bliver jo heldigvis 
ældre og det med at sove ude og ikke i sin egen seng, vægter måske lidt mere nu. På sidste 
bestyrelsesmøde præsenterede Ole og Leo nogle fine og spændende oplæg til både 1 og 2-
dages udflugter, så jeg er sikker på der kommer et udspil fra de to. Alt dette kommer Leo 
og Ole ind på under pkt. 6, 2. 
Der er afholdt 3 bestyrelsesmøder i året der er gået og de blev igen afholdt i vores private 
hjem. Sidste år satte jeg følgende overskrifter på og det var: konstruktive, positive, utrolig 
hyggelige, godt samarbejde – og noget godt at spise. Disse overskrifter er stadigvæk 
gældende. 



Medlemstallet ligger stadigvæk stabilt omkring de 100 medlemmer, men med 6 dødsfald i 
2023 og så 5 i 2024 er vi lige ved at komme under pres. P.t. er der 96 A og 6 B medlemmer i 
klub 808. Utrolig flot. 
Landsklubben: Vi har i Landsklubben haft en del drøftelser omkring udgifterne til gaver i 
f.m. fødselsdage, dødsfald samt udbringning. Det er jo en rimelig stor post i regnskabet, så 
derfor blev der spurgt ind til det på vores sidste formandsmøde på Fyn. Efter at have været 
klubberne rundt viste det sig, at beløbene til gaverne ligger omkring 175-200 kr. 
Udbringningen var noget forskelligt, men jeg vurderer ikke det giver anledning til at ændre 
vores procedure. Leo køber centralt ind og ved første møde i januar bliver opgaverne delt 
mellem bestyrelsesmedlemmerne, som hver især har ansvaret for at udbringe dem til rette 
vedkommende. 
Kørsel: bestyrelsen fik 2,50 kr. pr. kørt kilometer i 2024. 
Vi har også – i landsklubben – drøftet den store stigning i prisen på personale-
abonnementet hos Falck og om det overhovedet var noget vi skulle blande os i. Svarene 
kan I finde på Facebook under linket: ”Falck, Redningskorps, da de var her, der og 
allevegne” med Svend Melholt som forfatter. Her kan man læse at Falck tilsyneladende står 
fast på stigningerne, også selv om Personaleforeningen har været inde over. Lidt trist med 
sådan en indstilling overfor de medarbejdere som har haft livslange ansættelser. 
Vi får ny hjemmeside i klub 808. Den hidtidige er nu lukket ned og i stedet får vi en 
hjemmeside i Landsforeningens regi. Randi skriver ud, når den er klar.  
Beretningen blev godkendt. 

 
3. Regnskab 

Lars omdelte klubbens regnskab og orienterede om de enkelte poster.  
 Regnskabet udviser et overskud på kr. 6.631,66. Bankbeholdningen udgør kr. 104.694,92 
pr. 31.12.2024.   
Spørgsmål: nogle banker er gebyrfrie. Hvorfor har vi Sydbank? 
Jørn svarede: dovenskab. Det var nemt og overskueligt med regneark i Sydbank. Måske 
værd at undersøge andre muligheder/banker.  
Jørn er utrolig stolt af at Aase og Lars har fundet rundt i hans måde at køre regnskab på. 
Tak for jeres indsats. 
Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Fastlæggelse af kontingent 

a. Bestyrelsen foreslår at kontingentet bibeholdes med 100 kr. pr. år. 

Godkendt. 

 
5. Valg   

Valg til bestyrelsen. På valg er: 
 

a. Gitte Gjørret (modtager genvalg) – valgt. 
 

b. Ole Tang (modtager genvalg) – valgt. 
 

c. Jørn Bull har valgt at fratræde bestyrelsen og derfor vælges et nyt 
bestyrelsesmedlem for 1 år. 
Bestyrelsen indstiller Peter Stendorf - valgt. 

 
Valg af bestyrelsessuppleant: 

d. Bjørn Kalsen (modtager genvalg) - valgt. 
 

Valg af revisorsuppleant: 



e. På valg er Kirsten Ulsøe (modtager genvalg) - valgt. 
 

6. Indkomne forslag 
Forslag skal være formanden i hænde inden 14 dage før generalforsamlingen. 

 
a. Bestyrelsen ønsker at bibeholde ordningen med tilforordnet sekretær og 

Randi Jensen er villig til at fortsætte. Godkendt. 
 

b. Arrangementer: orientering ved Leo og Ole.   
 

Leo orienterede om turen til Læsø, som måtte aflyses p.g.a. at hotellet gik 
konkurs.  
 
Bowlingarrangementet finder sted den 22. april. Sæt allerede nu X i 
kalenderen. Der sendes invitation ud den 1. april og der er 14 dages frist 
for tilmelding.  Leo ringer ud efter tilmelding for at høre hvem der ønsker 
at bowle. Ved ankomst udleveres en ølbon.  Tilmelding er enkel: 
deltagergebyret indbetales og så ringer Leo til hver især.  
Der var ros til de to arrangører fra Aase. I gør det rigtig godt. Hun 
opfordrede til at bakke op om arrangementerne.  

 
7. Eventuelt 

Max takkede for gave til sin fødselsdag. Gudmund takkede også for gave og for at Gitte 
kom med den.  
 
Lars opfordrede til at man – i kaffeklubberne – gør lidt reklame for klubben til dem der ikke 
er medlem endnu.  
 
Jan fortalte at mange unge ikke kender klubben. Han foreslog at holde et foredrag for 
tillidsfolkene for at udbrede kendskabet.  
 
Nogle finder kontingentet til Personaleforeningen for høj, men der er mange tilbud som 
f.eks. leje af sommerhuse, kunstforening, jagt og fiskeri og MC.  
 
De unge deltager ikke så ofte i f.eks. jubilæer m.v. 
 
Der var et forslag om at undgå udgiften til bankgebyrer ved at bruge en privat konto i 
stedet for.   
 
Jørn takkede Peter for at have været dirigent og bad Leo takke 3F for at vi må være her i 
dag. 
 
På bestyrelsens vegne takkede Leo Jørn for hans store indsats som formand i klubben og 
for det positive samarbejde. Det har været en stor fornøjelse at arbejde sammen med dig 
om opgaverne. Leo overrakte Jørn en gave som påskønnelse for hans indsats.  
 
Dirigenten erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

  


